# 关于厦门信达股份有限公司 在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款 业务情况的专项审核报告

众环专字(2025)3000009号

# 目 录

起始页码

专项审核报告

# 存贷款业务情况汇总表

在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款业务情况 1 汇总表

Zhongshenzhonghuan Certified Public Accountants LLP 电话 Tel: 027-86791215 17-18/F, Yangtze River Industry Building, No. 166 Zhongbei Road, Wuhan, 430077

传真 Fax: 027-85424329

# 关于厦门信达股份有限公司 在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款业务情况的 专项审核报告

众环专字(2025)3000009 号

## 厦门信达股份有限公司:

我们接受委托,在审计了厦门信达股份有限公司(以下简称"厦门信达")2024年12 月 31 日的合并及公司的资产负债表, 2024 年度合并及公司的利润表、合并及公司的现金流 量表和合并及公司的股东权益变动表以及财务报表附注的基础上, 对后附的《厦门信达股份 有限公司 2024 年度在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款业务情况汇总表》(以下简称 "汇总表")进行了专项审核。

## 一、管理层对汇总表的责任

按照《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第7号——交易与关联交易》的规定,编 制和披露汇总表,提供真实、合法、完整的审核证据,是厦门信达股份有限公司管理层的责 任。

### 二、注册会计师的责任

我们的责任是在执行审核工作的基础上对汇总表发表专项审核意见。我们按照中国注册 会计师审计准则的相关规定执行了审核工作。中国注册会计师审计准则要求我们遵守中国注 册会计师职业道德守则,计划和执行审核工作以对汇总表是否不存在重大错报获取合理保 证。在审核过程中,我们实施了包括检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要 的程序。我们相信,我们的审核工作为发表审核意见提供了合理的基础。

### 三、审核情况

经审核,《厦门信达股份有限公司2024年度在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款业 务情况汇总表》已在所有重大方面按照《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第7号—— 交易与关联交易》的有关要求编制。

为了更好地理解厦门信达股份有限公司 2024年	<b></b> <b>下度在厦门国贸控股集团</b>	财务有限公司存	
贷款业务情况,后附汇总表应当与已审的财务报表	一并阅读。		
中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)	中国注册会计师: _		
		林娜萍	
	구립가메V기자		
	中国注册会计师:	 张舒玲	
		八百八十二	
中国·武汉	2025年4月17日		

# 厦门信达股份有限公司2024年度在厦门国贸控股集团财务有限公司存贷款业务情况汇总表

## 2024年度

编制单位:厦门信达股份有限公司(盖章)

单位:人民币元

项目名称	行次	年初余额	本年增加	本年减少	年末余额
栏次		1	2	3	4
一、在厦门国贸控股集团财务有限公司存款	1	24,482,789.44	44,173,101,674.13	43,744,778,426.68	452,806,036.89
二、向厦门国贸控股集团财务有限公司借款	2				
(一) 短期借款	3	150,016,013.89	1,671,597,533.66	1,750,801,342.80	70,812,204.75
(二) 长期借款	4				

公司负责人:

主管会计工作负责人:

会计机构负责人: